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Zimní výlety  

ze Znojma 
I v zimním období nabízí turistická oblast 

Znojemsko a Podyjí řadu lákavých výletních cílů  

a destinační společnost ZnojmoRegion z nich pro 

vás vybírá ty nejzajímavější. 

 

VÝLETY ZA KULTUROU 

Mezi zimní TOP akce regionu tradičně patří hudební festival JazzFest Znojmo, který i letos nabídne špičkovou 

jazzovou muziku také mimo královské město. Nabitý program pod hlavičkou sloganu „Wine goes to jazz“ 

představí od 16. ledna až do 28. března řadu světově uznávaných hudebních uskupení a interpretů. A i letos 

je každý koncert doprovázen ochutnávkou vybraných vín ze Znojemska. 

Na výlet se za nimi můžete vypravit dokonce i za hranice a 21. února se společně s JazzFestem Znojmo vydat 

do partnerského klubu Jazzclub Drosendorf v Rakousku, kde zahraje uznávané české jazzové trio vedené 

Robertem Balzarem.  

Svůj jazzový výlet si můžete naplánovat i na 12. března a zajet do Moravského Krumlova na koncert 

legendárního slovenského jazzmana Petera Lipy. Tento dlouholetý patron festivalu se představí v novém  

a špičkově vybaveném uměleckém prostoru Kulturního a kreativního centra, které nedávno vzniklo 

přestavbou bývalé Sokolovny. Najdete ho jen pár kroků od celoročně otevřeného zámku Moravský Krumlov, 

takže si svůj kulturní výlet můžete zpestřit o návštěvu slavné Slovanské epopeje, obnovených šlechtických 

komnat nebo výstupem na vyhlídkovou zámeckou věž. www.jazzfestznojmo.cz, www.mucha-epopej.cz  

 

VÝLETY PRO GURMÁNY 

Zimní výlet ovšem můžete skombinovat i s jedinečnými chuťovými zážitky. Upozorňujeme však, že všechny 

uvedené gurmánské akce mají omezenou kapacitu a rezervace míst předem je nutná! 

Sobota 24. ledna nabídne jednak ochutnávky mladých vín s cimbálovou muzikou v Miroslavi, ale také 

gurmánskou akci „Prostíráme“ ve Vinařství LAHOFER v Dobšicích. Čeká vás kulinářský zážitek v podobě 
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exkluzivního menu od šéfkuchaře Michala Zvary, zakladatele konceptu Sporáq, doplněného zdejšími 

výtečnými víny. www.facebook.com/vinarizmiroslavi, www.lahofer.cz  

Na své si gurmáni i milovníci vín přijdou také 30. ledna ve vinařství THAYA v Havraníkách. Své mistrovské 

umění zde při degustační večeři předvede Roman Paulus a podávat se budou také místní prémiová vína 

včetně výjimečného sektu. www.vinarstvithaya.cz  

Do třetice vás pak výlet za gastro zážitky čeká 28. února ve stylové restauraci rodinného Penzionu Benátky 

214 ve Vranově nad Dyjí. Romanticky usazený areál pod ikonickým Vranovským zámkem zve na speciální 

degustační večer s Romanem Stašou, vítězem MasterChef Česko 2020. Pětichodové menu tu bude navíc 

párováno s výtečnými víny z Vinařství Špalek z Nového Šaldorfa.  

Benátky 214 však v zimě zvou ještě na jednu netradiční akci, a to už v sobotu 31. ledna na „Svatební den“. 

Akce je určena všem, kteří plánují svatbu a hledají to pravé místo, kde si říct své vytoužené „ano“ a navíc 

uspořádat svatební hostinu a ubytovat svatebčany. Nezávazně se tu seznámíte s místem, které se dostalo  

na prestižní portál Amazing Places, i s jeho svatební nabídkou. Během prohlídek uvidíte i ukázky svatebních 

tiskovin, dekorací a květinové výzdoby, ale také ochutnáte zdejší poctivý hovězí vývar a domácí svíčkovou. 

Atmosféru dotvoří navíc hudební doprovod. I na tuto akci je však rezervace předem nutná! 

www.benatky214.cz  

 

VÝLET PRO DĚTI 

Mezi tipy na zimní výlety nesmí chybět ani jeden pro rodiny s dětmi. Tentokrát povede do Miroslavi, kde se 

můžete 14. února vydat po setmění na „Noční šipkovanou“. Dobrodružná výprava povede od Miroslavského 

koupaliště ke školní družině a čekat na ní budou strašidelné bytosti. Trasa označená šipkami a svíčkami je 

dlouhá asi 3 km a vede nejen městem, ale i po nezpevněných polních a lesních cestách. V cíli se pak můžete 

ohřát u ohně nebo si opéct vlastní špekáčky. Doporučujeme s sebou nejen špekáčky, ale i baterky! 

www.miroslavskakultura.cz/kalendar/nocni-sipkovana  

 

 

 

Více informací k tématu podá:  

Irena Navrkalová – tajemník destinační společnosti ZnojmoRegion, 604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz  
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